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G. Boogaars — K. Spruijt 0-2

In de diagramstand verloor wit na 39.40-35? 12-17 40.35x24 20x40

e = = 41.45x34 25-30 42.34x25 23-29 43.33x24 19x30 44.25x34 17-21
- = = &\ 15.26x17 11x42
= - - -
- = | Veel sterker was echter: 39.27-21. Zwart moet dan verder met 18-22 (niet
=== e 39...30-357 40.28-22 35x44 41.39x50 18x27 42.31x22 waarna zwart geen
verweer heeft tegen de dreiging 43.22-18 en 44.21-17 en al helemaal niet
2 2 2 & met 11-17 wegens het vernietigende 32-27-22!) 40.28x17 11x22. Nu kan
- B & & wit verder met het duizelig makende 41.33-29 waarop zwart dan in ieder

i_|| geval niet kan sluiten: 41...12-18? 42.21-17 22x11 43.29-24 20x29 44.32-
28 23x43 45.34x1 43x34 46.40x29 of 41...13-187? 42.32-28! (42.29-24 en
43.40-35 wint niet) 42...22x35 43.38-33 30x28 44.16-11 7x27 45.31x2
23x34 46.2x3 w+. Zwart moet dus verder met of direct 41...30-35 of eerst 41...22-27 42.29x9 30-35, maar
in beide gevallen zijn de complicaties in het voordeel van wit.

Gerrit Boom — René Vos 2-0

= = = In een min of meer bekende stand uit de Keller-opening (Vos heeft het iets

e = ® ® |anders opgebouwd dan gebruikelijk) blijkt zwarts volgende zet verrassend
® ® @ ® ) genoegalzeerslechtte zijn..17...14-19? 18.34-30! 25x34 19.40x18
13x22 op 12x23 volgt 37-31 20.37-31! Dat de combinatie waar het in deze
stand om draait goed verborgen is, blijkt wel uit het feit dat het zelfs
Georgiev ontging. In 1997 vervolgde hij hier in het Russisch
kampioenschap tegen Galasjov met 20. 38-33. 12-18 Niet 20...21-267
= wegens de damcombinatie: 21.38-32 26x28 22.36-31 27x36 23.47-41

o o 2 =2 &2 36x38 24.43x5. En het plan 20...3-8 21.31-26 22-28 22.26x17 11x22 wordt

= & & || weerlegd met een soortgelijke damcombinatie (althans dat hoop ik, want ik
===l had dat op dat moment nog niet gezien, maar het verloop van de partij
doet het ergste vermoeden) 23.39-33 28x50 24.38-33 50x28 25.36-31
27x36 26.47-41 36x38 27.43x3 21.38-337? ik (dus) moeten vervolgen met 21.31-26! dat verplicht tot 11-17,
want op 21...22-28 22.26x17 11x22 heeft wit weer dam met 23.39-33 28x50 24.38-33 50x28 25.36-31 27x36
26.47-41 36x38 27.43x1) 21...19-23 22.31-26 11-17? Hier had Vos zijn stand nog kunnen fatsoeneren met
22...23-28 23.26x17 2-8 en nu bijvoorbeeld 24.42-37 7-12 25.37-31 12x21 26.31-26 9-13 27.26x17 27-31
enz. 23.42-37 23-28 24.37-31 10-14 25.44-40 9-13 26.33-29 7-11 27.40-34 En vooral niet 27.39-33 28x39
28.43x34 13-19 en op de volgende zet 18-23 27...14-19 28.45-40 19-23 29.29-24 13-19 30.24x13 18x9
31.40-35 2-8 32.34-29 23x34 33.39x30 9-14 34.47-42 8-13 35.42-38 28-32 36.30-25 Hier begon ik mij wat
onbehaaglijk te voelen, want op het logische 36.38-33 is de afwikkeling 4-10 37.15x4 3-8 38.4x18 22x13
39.31x22 17x39 40.26x17 11x22 41.43x34 32-37 mogelijk met een onduidelijk eindspel. 36...13-19 37.35-30
19-23 38.30-24 Ik had hier 38.49-44 afgekeurd vanwege een combinatie na 23-29 39.30-24 29x20 40.15x24
22-28 41.31x33 14-20 42.38x7 20x40 enz. Mijn plan was hier 38.38-33, met na 38...23-28 39.33-29 terwijl
38...22-28 verhinderd is wegens de combinatie: 39.33x22 27x18 40.25-20 14x34 41.43-39 34x43 42.49x7.
Ik schrok hier echter van de mogelijkheid 38...23-29 39.33x24 32-38 40.43x32 27x38. Ten onrechte echter
want wit heeft daar niets van te vrezen en beschikt over een simpel plan in bijna alle varianten in de vorm
van 41.46-41 42.48-43 (38-42) 43.41-37 (niet noodzakelijkerwijs in die volgorde) en een zwarte dam wordt
gevangen met schijfwinst. Maar ook met de tekstzet is niets mis. 38...23-28 39.38-33 28x39 40.43x34 32-38
41.34-29 14-19 42.24x13 38-42 43.48x37 27-32 44.37x28 22x24 45.25-20 24-30 46.20-14 30-34 47.14-10
34-40 48.10-5 40-45 49.13-9 4x13 50.5-32 11-16 51.32-43




Rik Twilhaar — Wouter Ludwig 0-2
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G. Roeterdink — Rob Everts 2-0
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Hier oordeelde Wouter de tijd rijp voor een standaard offer. 32...24-29
33.34x23 25x34 34.40x29 19-24 Dit blijkt weinig op te leveren,
vermoedelijk was daarom 18-22 beter, na 38-33 17-21 behoudt zwart dan
aanzienlijk voordeel. 35.38-33 13-19 36.31-267 Veel beter is 36.35-30
24x35 37.43-38. 37...17-22 wordt dan beantwoord met een
tegencombinatie: 38.28x6 19x50 39.29-24 20x29 40.38-33 29x27
41.31x11 36...17-22 37.28x6 19x50 38.6-1 24x33 39.32-27 18-23 dreigt
12-18, 33-38 en 20-25 40.37-32 33-38 41.43-39 50x46 42.27-22 23-29
43.26-21 46-23 44.21-17 12x21 45.1x26 29-33 46.26x3 20-25 47.3x20
15x24

Roeterdink legde tegen Everts een puike omsingeling op het bord. In de
diagramstand lijkt zwart belangrijk centrumvoordeel te hebben, maar waar
zwart twee overbodige stukken op 6 en 11 heeft staan, heeft Roeterdink
zijn stukken heel mooi evenwichtig en centraal staan en het is nauwelijks
te zien waar Everts het beter had kunnen doen. 22... 9-13 23.45-40 14-20
24.25x14 19x10 25.35-30 10-14 26.40-35 3-8 27.30-25 23-28 28.35-30
11-16 Everts heeft natuurlijk gezien dat 28...17-21 geen zoden aan de dijk
zet wegens 29.26x17 12x21 30.31-26 7-12 31.26x17 12x21 32.39-34!
28x50 33.38-33 50x28 34.36-31 27x36 35.47-41 36x38 36.43x3. 29.30-24
13-19

Ook nu kan zwart niet doorzetten met 29...17-21 30.26x17 12x21 ,
bijvoorbeeld 31.24-20 .4-10 (31...14-19? 32.33-29) 32.20x9 13x4 33.33-29

7-12 34.31-26 10-147? 35.26x17 12x21 36.36-31 27x36 37.47-41 36x47 38.38-33 47x38 39.43x3. 30.24x13
8x19 31.42-37 19-23 32.37-32 28x37 33.31x42 2-8 34.33-29 23x34 35.39x30 4-10 36.44-40 8-13 37.40-35
6-11 38.38-33 10-15 niet 38...18-237 39.33-28 23x32 40.36-31 27x36 41.25-20 14x34 42.43-39 34x43
43.49x9 39.33-29 16-21 Wat anders? Op 39...22-28 volgt 40.29-24 40.43-38 13-19 41.30-24 19x30
42.35x24 11-16 43.38-32 27x38 44.42x33 14-19 45.24x13 18x9 46.29-247? Dit zet de winst op losse
schroeven. Zowel na 29-23 als 25-20 gaat wit probleemloos winnen. 46...21-27 47.47-41 De dam met 36-
31 en 47-41 wordt gevangen. 27-32? Na 47...9-14 zijn de witte winstkansen verdwenen. 48.48-42 7-11
49.33-29 zwart verloor op de klok.
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